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SilveStrovSké poSezení  
ve „ČtyřlíStku“
Dne 30.12.2022 se uživatelé domova „Čtyřlístek“ sešli v hojném počtu 
v jídelně, kde se konalo silvestrovské posezení. k poslechu jim přišla 
zahrát senior kapela z totemu, kde zazněli především lidové písně. 
Na stolech bylo připraveno malé občerstvení ve formě brambůrků, cukroví  
a dalších slaných pochutin, k pití se pak podávala káva či čaj. Uživatelé 
tak měli možnost si zazpívat či zatancovat a poslech hudby si velmi užili. 
Děkujeme tak za krásně strávené dopoledne a přejeme Šťastný nový rok!

Bc. Kristýna Gruberová, PSS pro základní výchovnou  
nepedagogickou činnost, DZR „Čtyřlístek“

koncert  
pana Žákovce  
ve „Sněžence“
V novém roce 2023 jsme oblast  
kulturních a společenských akcí  
zahájili koncertem pana V. Žákovce 
s paní A. Volínovou a to ve středu 
11. ledna. Opět přijeli potěšit naše 
uživatele svojí melodickou hudbou 
a zpěvem, zahřát u srdíčka a vy- 
loudit úsměv na nejedné tváři. 
Rádi jsme je přivítali mezi sebou,  
společně si s nimi zazpívali známé 
písničky, posluchači zavzpomínali  
na svá mladá léta, kdy při těchto  
melodiích protančili celý bál. Dnes  
si při jejich poslechu alespoň zanotují, 
zatleskají nebo si podupávájí do rytmu.  
Hudba je lék, vrací dobrou náladu,  
a tak si ji dopřávejme kdykoliv to jde. 
Už se těšíme na příští setkání!

Dana Alexová, pracovník  
v sociálních službách pro základní 

výchovnou nepedagogickou činnost, 
DZR „Sněženka“



Hokejový zápas v DS „Jitřenka“
po vánočním odpočinku jsme se opět věnovali našim pravidelným  
činnostem jako je canisterapie, muzikoterapie, trénování paměti,  
práce v dílnách, návštěva divadelního představení v D klubu, vycházky 
po okolí.
Zpestřením byla návštěva kina, kam jsme vyrazili v početném složení  
na animovaný film Kocour v botách: Poslední přání.
Ovšem největší lednovou událostí byl hokejový zápas v naší rozlehlé 
společenské místnosti. 
Tento zápas je už každoroční součástí našich aktivit a vždy se snažíme, 
aby co nejvíce připomínal opravdové zápasy v extralize. Nechybí úvod- 
ní hymna plzeňských Indiánů, fanouškové mávající šálami, rozhodčí  
s píšťalkou atd.
Klienti si vybrali kapitány, rozdělili se do dvou týmů, z nichž jeden dostal 
název HC Plzeň, druhý HC Jitřenka a začal nelítostný souboj. Góly padaly 
do obou branek, nechybělo ani vyloučení za fauly. Zápas skončil neroz- 
hodným výsledkem 9:9, proto rozhodovaly nájezdy. Tam byl úspěšnější 
tým HC Jitřenka. I přesto nikdo nebyl zklamaný a všichni si zápas moc 
užili. Marcela Ciňková, PSS pro základní výchovnou 

nepedagogickou činnost, DS „Jitřenka“



Štědrý den
Do „nováčku“ letos přišel štědrý Ježíšek. aby- 
chom ho ale s dětmi přivolali, dali jsme si vánočku, 
krásně jsme se oblékli do svátečních šatů a za do- 
provodu houslí a kytary jsme si zazpívali vánoční 
koledy. 

Jen co jsme dohráli, už na nás čekala pod stromečkem 
štědrá nadílka dárků, se kterou jsme si celý večer hráli 
a dívali se na pohádky. Sotva vánoční čas skončil, už 
se zase těšíme na Ježíška! 

Kateřina Schwarczová, pracovník  
v sociálních službách pro základní výchovnou  

nepedagogickou činnost, DOZP „Nováček“

návŠtěva 7. MŠ
ve čtvrtek dopoledne nás přišly navštívit děti ze 7. mŠ. bohužel z dů- 
vodu vysoké nemocnosti ve školce jsme se domluvili s paní učitelkou, 
že si vánoční dárky, které děti vyrobily pro klienty předáme venku. 
Natočili jsme hudební záznam dětí, které zazpívaly koledu a přednesly 
dětskou říkanku. Hudební záznam jsme pak pustili klientům do rozhlasu. 
Víme, že to nebylo ono, a proto musíme uspořádat na jaře akci i s mateř-
skou školou. Už teď se těšíme na rozzářené oči dětí i klientů.

Irena Kuncová, vedoucí pracovníků pro základní výchovnou  
nepedagogickou činnost domova „Čtyřlístek“



Dárky oD MagiStrátu  
MěSta plzně přiŠly vHoD
Jen co jsme vstoupili do dalšího roku a veškeré aktivizační činnosti  
se opět naplno rozběhli, vyzkoušeli jsme při nich nové pomůcky,  
které jsme obdrželi od magistrátu města plzně jako vánoční dárky. 
V ergoterapii to byly různé skládačky na postřeh, logiku a jemnou  
motoriku, vědomostní hry, obrázkové karty na trénování paměti apod.  
Ve fyzioterapii to zase byly pomůcky na cvičení, které ho činí variabilnější,  
dále terč s míčky na procvičování hodu, tedy funkce paží a pomůcka  
na ruční masáž, za pomoci které se příjemně promasíruje např. rameno. 
Jsme za tyto pomůcky rádi a využíváme je v každodenních činnostech. 

Dana Alexová, pracovník v sociálních službách  
pro základní výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Sněženka“



přednáška o České republice
V pondělí 23.1. se u nás v domově uskutečnila přednáška o České 
republice, kterou prezentoval pan Jakub Greschl. Zmiňoval zajíma- 
vá místa a města v České republice a také některé české památky 
UNESCO. 
Dozvěděli jsme se například, že nejstarší ZOO v ČR se nachází v Liberci, 
ukázal nám fotografie vily Tugendhat, a také jsme si povídali o Litomyšli, 
kde se narodil hudební skladatel Bedřich Smetana. Následovaly fotografie 
Adršpašských skal a zajímavé informace o Kutné Hoře či Holašovicích. 
Na závěr jsme si měli možnost prohlédnou zajímavá místa západních 
Čech a Šumavy.
My tímto děkujeme za velice přínosnou přednášku a těšíme se na další 
shledání. Kristýna Dlouhá, PSS pro základní výchovnou 

nepedagogickou činnost, DZR „Čtyřlístek“



pečení v Dzr „petrklíč“
Je čtvrtek, venku zase začalo sněžit a tak jsme se rozhodli, že i něco 
dobrého upečeme a provoníme náš domov. a na co měli naši klienti 
největší chuť? no přeci jablkový závin. 
Nachystali jsme si suroviny a začali s pečením. Někdo loupal jablka, 
někdo válel těsto a další cukrovali a potírali vajíčkem. Za chvíli se celým 
domovem linula vůně jablek a skořice. A výsledek? Uvidíte sami. Další 
den jsme se všichni sešli a u dobré kávy ochutnali to, co jsme napekli.

Lucie Šťastná, PSS pro základní výchovnou  
nepedagogickou činnost, DZR „Petrklíč“



tři králové v Dzr „petrklíČ“
Svátkem Tří králů, Kašpara, Melichara a Baltazara, který slavíme 6. ledna, 
nám oficiálně končí Vánoce. Rozhodly jsme se, že potěšíme návštěvou Tří 
králů i naše klienty v domově. 
Nasadily jsme si korunky na hlavy, vzaly bílé pláště a vyrazily po pokojích  
zazpívat a povinšovat hodně zdraví v dalším roce. Pohled na rozzářené tváře 
klientů nás zase opět pohladil u srdce. Lucie Šťastná, PSS pro základní 

výchovnou nepedagogickou činnost, DZR „Petrklíč“

pohybové hry v Dzr „petrklíč“
k pátečnímu dopoledni už neodmyslitelně patří pohybové hry. scházíme 
se společně s kolegyní k rozhýbání těl s pomocí míčů a našeho barevného 
padáku. Je u našich klientů velmi oblíbený, zdaleka je slyšet smích. Dobrá 
nálada nás doprovází celý den. Jana Černá, fyzioterapeut, DZR „Petrklíč“
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Duo vaan ve „Čtyřlístku“
„láska je jako dobrá píseň a píseň složit těžko je.“ 

stepán petrovič Ščipačov
I tento měsíc nás 18. ledna navštívil pan Václav Žákovec s paní Annou 
Volínovou. Na koncert se všichni moc těšili, tak není divu, že jídelna 
domova, kde se koncert odehrával, byla naplněna k prasknutí. Atmo- 
sféra byla jako vždy skvělá. Naši klienti si známé písničky zpívali spolu 
s hudebníky a nechyběl ani tanec. 
Rádi bychom poděkovali našim kolegům a kolegyním z jednotlivých 
oddělení a sociálním pracovníkům za doprovod klientů na vystoupení.

Svitlana Buchak, PSS pro základní výchovnou  
nepedagogickou činnost, DZR „Čtyřlístek“

Canisterapie  
v Dzr  
„petrklíč“
V novém roce poprvé přišla čtyř- 
nohá kamarádka Ennie se svo- 
jí paničkou. Klienty navštívila  
v pokojích a celým svým tělem 
rozdávala svoji radost.

Jana Černá, fyzioterapeut,  
DZR „Petrklíč“


